

2017年石景山区“疏解整治促提升”专项行动违法建设拆除工作进度通报

分指挥部名称	分管区领导	分指挥部第一负责人	总任务量		7月底完成情况		8月底完成情况	
			数量(处)	总面积(㎡)	拆除面积(㎡)	完成比例(%)	拆除面积(㎡)	完成比例(%)
八宝山街道分指挥部	富大鹏 刘国庆	宁慧娟 卢满钧	28	266710.84	158327.34	59.36%	211150.84	79.17%
老山街道分指挥部	晋秋红 岳林华	王永明 赵世英	13	58780	54222.57	92.25%	58781	100.00%
八角街道分指挥部	朱钢银 亢军	宋永红 颀孙永麒	32	430242.41	386620	89.86%	430242.41	100.00%
古城街道分指挥部	田利跃 吕秀艳	赵恩国 洪炜	47	270137.1	257157.1	95.20%	270137.1	100.00%
苹果园街道分指挥部	杨立宪 李金亮	杨举生 梁学刚	11	110296.94	98048.94	88.90%	110296.94	100.00%
金顶街街道分指挥部	文 献 高洪雁 陈婷婷	佟纪光 吕三伏	7	21121.83	21121.83	100.00%	21121.83	100.00%
广宁街道分指挥部	周西松 刘建国	邵立文 李余荣	8	123322	119621	97.00%	123322	100.00%
五里坨街道分指挥部	姚茂文 左小兵	方庆祥 佟建国	9	35027.77	35027.77	100.00%	35027.77	100.00%
鲁谷社区分指挥部	肖平 刘亚泉	梁敏生 杜立明	41	57463	45783	79.67%	57463	100.00%
合计			196	1373101.89	1175929.55	85.64%	1317542.89	95.95%
首钢系统分指挥部	首钢总公司	卢贵军	27	194819	164414.5	84.39%	194819	100.00%
集经系统分指挥部	区集经办	蔡利全	87	973479.2	908139.78	93.28%	973479.2	100.00%
国资系统分指挥部	区国资委	李路海	5	33236	5558	16.72%	33236	100.00%

市专指平台各分指挥部销账验收情况：八宝山街道202404.965㎡；老山街道69346.549㎡；八角街道550071.716㎡；古城街道836394.876㎡；苹果园街道254087.934㎡；金顶街街道124573.71㎡；广宁街道119397㎡；五里坨街道79949.589㎡；鲁谷社区257083.912㎡，总计拆除2400873.7㎡。
 新生违法建设各分指挥部拆除情况：八宝山街道1345㎡；老山街道2298㎡；八角街道2245.8㎡；古城街道74㎡；苹果园街道977.6㎡；金顶街街道1019.5㎡；广宁街道272㎡；五里坨街道2676.5㎡；鲁谷社区96㎡，全区总计拆除11004.4㎡。

石景山区“治乱疏解建高端”指挥部办公室制

石景山区8月城市管理网格化融合平台受理处置情况通报

部门	派发案件数	受理数	结案数	结案率
城管委	2841	2841	2841	100.0%
区环卫中心	78	78	78	100.0%
区园林局	14	14	14	100.0%
八宝山街道办事处	2	2	2	100.0%
老山街道办事处	321	136	136	100.0%
八角街道办事处	10	9	9	100.0%
古城街道办事处	258	249	249	100.0%
苹果园街道办事处	24	3	3	100.0%
金顶街街道办事处	215	193	193	100.0%
广宁街道办事处	65	65	65	100.0%
五里坨街道办事处	28	19	19	100.0%
鲁谷社区	176	176	176	100.0%
合计	4032	3785	3785	100.0%

石景山区8月城市管理案件督查情况通报

街道名称	通报案件(件)	有效整治案件(件)	未整治案件或不彻底(件)	反弹案件(件)	延期案件(件)	整治率(%)
八宝山	100	88	8	4	0	88.00
老山	56	50	0	6	0	89.29
八角	96	83	1	12	0	86.46
古城	148	119	3	26	0	80.41
苹果园	89	73	2	5	9	91.25
金顶街	101	90	2	9	0	89.11
广宁	78	63	1	14	0	80.77
五里坨	111	88	1	19	3	81.48
鲁谷	125	78	4	38	5	65.00
合计	984	732	22	133	17	82.53

委办局名称	通报案件(件)	有效整治案件(件)	未整治案件或不彻底(件)	反弹案件(件)	延期案件(件)	整治率(%)
区城管委	17	15	2	0	0	88.24
区住建委	5	4	1	0	0	80.00
区环保局	0	0	0	0	0	-
区园林绿化局	5	4	1	0	0	80.00
区城管执法局	731	439	195	94	3	60.30
区交通支队	138	75	63	0	0	54.35
区环卫中心	7	7	0	0	0	100.00
合计	903	544	262	94	3	60.44

石景山47天拆除“酒吧街”

“游乐园外终于清静了”



游乐园外喧嚣不再，酒吧街原址临时搭起文化墙，道路两侧绿树成荫 赵昂摄

的餐馆，没想到这么快都拆除了，现在看着真痛快、敞亮。游乐园外终于清静了！”迎着习习凉风，八角街道的李宏一家三口漫步林荫道，十分惬意。

“酒吧街”紧邻石景山游乐园西北侧外墙，为南北走向“L”形建筑群，在这条长约1公里的道路上，酒吧、咖啡屋、餐馆、酒店聚集了60多家。不仅侵占了道路绿化带，而且商户大多无证无照甚至三证全无，缺乏有效监管，存在多种安全隐患。噪音扰民更是严重。“之前甬说遛弯儿了，开车路过都得绕着走。整条街闹哄哄一片，哪儿哪儿都是人，路上食客的车停一排，喇叭声、人声，太闹了。”李宏诉苦道。

今年7月1日，“酒吧街”启动商户清退。用集装箱临时搭建的指挥部里，党支部成为“酒吧街”整治的尖兵队，带领国资委、街道、城管等部门迎难而上。“酒吧街”存在时间长，商铺产权较为复杂，有的不仅有一房东、二房东，还有三房东、四房东。拆违组调配4名人民调解员和2名专业律师，入驻现场指挥部，专门为商户提供法律意见，协调腾退事宜。

谈妥一户，清退一户，拆除一户，“酒吧街”拆违在商户清退和违建拆除两条轨道上同步推进着。最终，“酒吧街”2.63万平方米建筑顺利拆除，腾退土地约9000平方米。

如今，漫步这里，印着“社会主义核心价值观”的临时文化墙内，空旷的土地被苫盖着。未来，这里将恢复为进入游乐园的主要景观，

更换彩色铺装、种花补绿、设园艺景观，与欢乐活泼的游乐场融为一体。居民再来游乐园，耳边就不再是喧闹的“口水店”，而是林荫道、绿廊和精致的城市景观。

此外，道路沿线还将增加7处景观节点及5处共享单车停放点。通过设计涂鸦景墙、休闲座椅等设施，增加地被、灌木等植物品种，让居民、游客能够在此休闲停留。同时，共享单车停放、公交站台等候等社会活动也将融入景观设计中，游乐园外将回归慢行、宜居。



本报讯(北京日报记者李瑶 记者祁月)入秋的夜晚，石景山游乐园外喧闹了六年的酒吧街不复存在，如今这里清幽静谧，不时有遛弯儿、跑步的居民擦肩而过。历时47天，曾经聚集了60多家餐馆的“酒吧街”被夷为平地。未来，这里将恢复为进入游乐园的主要景观。

“两三个月前，这条街上还是一家家喧嚣